

Republika e Maqedonisë
SHMKT "Gostivar" – Gostivar

14.12.2018

Shpallje për furnizim

Lënda e marrëveshjes: Furnizim i pajisjeve

Nr. referent: 02 / 2018

SHMKT "Gostivar" nga Gostivari fitoi mjete financiare nga Ministria e arsimit dhe shkencës në kuadër të një projekti të financuar nga Banka Botërore, gjegjësisht Projekti për zhvillim të aftësive dhe mbështetje të inovacioneve, në drejtimin për implementim të Masës 1: Krijimi i një kompanie shkollore përmes udhëheqjes afariste dhe mentorimit nga ana e bashkësisë së biznesit (projekt "Megametal 2018") dhe planifikon të shfrytëzojë një pjesë të mjeteve për pagesë që kanë të bëjnë me marrëveshjen për furnizim të pajisjeve.

SHMKT "Gostivar" i fton të gjithë ofertuesit adekuat që të parashtrojnë oferta të mbyllura për pajisje kompjuterike, pajisje të imta dhe mjete dhe ueb faqe. Furnizimi është i ndarë në 3 pjesë.

Furnizimi do të realizohet përmes procedurës për blerje të përshkruar në procedurën për furnizime në Bankën Botërore (Guidelines: Procurement of Goods, Works and Non-Consulting Services under IBRD Loans and IDA Credits & Grants by World Bank Borrowers, January 2011-"Procurement Guidelines") dhe është i hapur për të gjithë ofertuesit adekuat ashtu si është theksuar në "Procurement Guidelines". Udhëzohen të gjithë ofertuesit e interesuar në pikën 1.6 dhe pikën 1.7 nga "Procurement Guidelines" ku është definuar politika për konflikt të interesave në bankën Botërore.

Ofertuesit adekuat të interesuar mund të marrin informata shtesë dhe dokumentacionin tenderues nga faqja e SHMKT "Gostivar", ku formën elektronike të dokumentacionit tenderues mund ta marrin me dërgesë të kërkesës në adresën në vijim: kemag06@gmail.com (personi për kontakt: Ekrem Miftari - koordinator i projektit).

Ofertat në formën me shkrim duhet të parashtrohen më së voni deri në ora 12 më datë 14.12.2018 në adresën në vijim SHMKT "Gostivar", rr. "Ilindenska" nr. 167, 1230 Gostivar.

Parashtrimi i ofertave në mënyrë elektrike nuk është i lejuar. Ofertat e vonuara do të